

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1980 года

№ 145 (5648) ВТОРНИК, 3 ДЕКАБРЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

## Ударные темпы

Хорошо подготовился коллектив Камбарского лесоучастка объединения «Сергинолес» к зимнему сезону. В период которого и доставляется из лесных делян на нижний берег основная масса заготовленной древесины. На настоящему ударно сработали Камбарские лесозаготовители в ноябре. За месяц вывезено 25,7 тысячи кубометров хлыстов при плане 14 тысяч кубометров. Сезон вывозки леса ведется заданным методом и, как видим, он поддается себя. Возглавляет бригаду

опытный механизатор С. Г. Рука. Лучших показателей в ноябре добились экипажи лесовозных автомобилей в составе Ю. П. Зырянова, Е. П. Мухина, Ф. И. Цаунера и Ф. Е. Меркурева, А. Д. Овчинникова, М. А. Кругляка. Пересяк задание, они доставили по лесовозным трассам 4112 и 3600 кубометров хлыстов.

Ударные темпы на вывозке древесины сохраняются.

О. ШНАЙДЕР.  
Экономист  
Камбарского лесоучастка.

## Лидируют комплексные

Под работы комплексными бригадами хорошо зарекомендовал себя трест «Приуралнефтегазстрой». Это на примере двух передовых коллег. Так, комплексная бригада монтажников, руководимая Н. Абрамовым, заняла первое место среди ведущих бригад треста по итогам социалистического соревнования за третий квартал. 86 человек в этом коллективе, все работали на сооружение. Вот их показатели за период с июня по октябрь: выработка 38 погонных метров при затратах 21,5, качество хорошее. Трудовой дисциплины нет. Коллектив борется за присвоение по-

четного звания «Бригада коммунистического труда».

32 человека входят в состав бригады-участка В. Т. Луканова. Это тоже плотники-монтажники, их объект — дожимная насосная станция (ДНС-2). Фактическая выработка за период с июня по октябрь составила 187 процентов к плановой. Качество работы хорошее, нарушений трудовой дисциплины нет. В соревновании среди участков треста «Приуралнефтегазстрой» за третий квартал бригада-участок В. Т. Луканова заняла первое место.

Т. ЗЛОБИЩЕВА.

г. Нягань.

## Сверхплановая проходка

В соревновании по Тюменскому управлению буровых работ пришла в ноябрь бригада бурового машины Марат Сафовича Хазиева. При 2000 и социалистических обязательствах 2140 метров этот коллекционировал в прошедшем месяце

3583 метра горных пород. А с начала года на счету передовиков 30990 метров построенных эксплуатационных скважин. И план, и обязательства значительно перекрыты.

Г. МАКСИМОВА.

г. Нягань.

## Комплектовщики — юганским нефтяникам

Задача коллектива Сергинской базы ПТОиКО Глазилюмень — такая: в течение зимнего вести накопление грузов (бетонные изделия), а с открытием навигации отправлять их судам нефтяникам верхнего Югана. Есть задача по строительно-монтажным

работам также выполнена. В числе наших передовиков — стропальщики В. Н. Черных и В. А. Елисеев, машинист К-700 Н. Д. Бабин, крановщик В. М. Зятьков, плотники А. В. Гордеев и А. В. Горшков, водитель П. А. Крупин.

В настоящее время, когда на водных магистралях затишье, на территории базы кипит работа. Поступающий по железной дороге железобетон подготавливается к отправке в будущую навигацию.

Л. ПОПОВА.  
Старший экономист.

## Извещение

Советом Октябрьского районного народных депутатов до сведения депутатов, что пятий сессии районного Совета народных депутатов созывается 24 декабря 1985 года в 10 часов в заседаний райисполкома с по-

мическим и социального развития в 1985 году;

— о бюджете района на 1986 год и об исполнении бюджета за 1984 год;

— о ходе выполнения решения 1 сессии районного Совета народных депутатов «О задачах Советов народных депутатов по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания к работе в зимний период 1985 — 1986 годов».

## Есть экономия

Важный пункт в социалистические обязательства на год внес коллектив Октябрьского механизированного лесхоза по экономии материальных ресурсов. Было решено два дня отработать на склонленном сырье, топливе и электроэнергии.

До конца года осталось меньше месяца и уже можно подводить предварительные итоги. По обязательствам мы должны были сэкономить 40 кубометров круглых лесоматериалов. За счет рациональной переработки хлыстов получили сверхплановый выход пиломатериалов, благодаря этому до конца года будет сэкономлено 60 кубометров леса.

Улучшение режима работы оборудования, экономия световой электроэнергии позволили уменьшить ее потребление на четыре тысячи киловатт-часов; что и было предусмотрено социалистическими обязательствами. За счет уменьшения потерь при заправке техники выполнены также обязательства по экономии дизельного топлива. До конца года будут выполнены намеченные объемы по экономии бензина и котельно-печного топлива.

Эти результаты говорят о том, что при желании можно хозяйствовать рационально, экономно. В будущем году работа в этом направлении будет продолжена.

В. ТУМАНОВ.  
Ст. инженер-экономист  
Октябрьского лесхоза.

## План года перекрыт

С весомыми трудовыми достижениями идут к партийному форуму рыбаки совхоза «Перегребинский». 2058 центнеров рыбы сдали они государству за 11 месяцев завершающего года пятилетки, что на 458 центнеров больше годового задания.

С учетом собственных нужд при задании года выловить 2500 центнеров рыбы они добыли 2676 центнеров, что составляет 107 процентов. Лидерами социалистического соревнования в бригаде лова, возглавляемой В. Г. Буториным, признаны рыбаки А. С. Кривоногов, А. И. Коржов и А. И. Воронцов.

К концу года труженики совхоза дополнительно выловят еще один центнер живого серебра.

С. САНДУЛЯК.  
Главный экономист  
совхоза.  
с. Шеркалы.

## Сельский сход в Сергинском

Сегодня Сергинский — один из крупных населенных пунктов нашего района. По решению Тюменского облисполкома поселок должен стать важнейшим транспортным узлом и мощной перевалочной базой Нижнего Приобья. Здесь сосредоточено множество промышленных предприятий и организаций, из числа которых производственное объединение «Сергинолес» находится на особом месте. И не случайно. Ведь именно усилиями коллектива объединения создавались здесь в свое время жилой фонд, объекты соцкультбыта. С тех пор мало что изменилось в облике поселка. А численность его населения постоянно увеличивается, и в настоящий момент поселок испытывает острый дефицит жилья, не хватает детских садов, нужны новые школы, больница, комбинат бытового обслуживания. Мощностей производственного объединения «Сергинолес» уже явно недостаточно для того, чтобы в одиночку решить означенные проблемы.

Руководители же других ведомств и учреждений, обосновавшихся здесь, хозяйственники не уделяют должного внимания социальному развитию поселка. Большинство из них чувствуют себя в Сергинском «временными» людьми, проявляют безынициативность, занимают выжидательную позицию, игнорируют директивы местного Совета народных депутатов.

В проекте новой редакции Программы КПСС записано: «Будет и дальше возрастать роль местных Советов в обеспечении комплексного экономического и социального развития регионов, в самостоятельном решении задач местного значения, в координации и контроле деятельности расположенных на их территории организаций».

Об этом шла речь на встрече членов Октябрьского райисполкома, заведующих его отделами, руководителей ведомств и служб с населением поселка Сергинский. В ней приняли участие исполняющий обязанности председателя райисполкома А. М. Вахонин, заведующий роном И. И. Муртазин, главный врач района И. В. Кисов, начальник РОВД М. В. Третьяков, прокурор района Ю. А. Бедерин, главный инженер райбытупраления Г. П. Трифонов, начальник РУС А. А. Иванов, заведующий отделом культуры А. И. Соловьев и другие.

На встрече присутствовал помощник председателя окрисполкома А. А. Иванов.

В. ЕРМОЛОВ.

Товары — народу



Литовская ССР. Каждые полторы минуты с конвейера Каунасского радиозавода сходит малогабаритный телевизор с маркой «Шилялис» черно-белого изображения и каждые шесть минут — цветного изображения. Труженики предприятия особое внимание уделяют модернизации основной продукции. По разработанной долгосрочной программе внедрения новинок в массовое производство на заводе каждые пять лет осуществляется замена базовых моделей телевизоров, каждые один — два года меняется их внешний вид. Сейчас на предприятии приступили к массовому производству новой модели телевизора цветного изображения «Шилялис-445 Д» и черно-белого «Шилялис-405 Д».

Продукция завода имеет спрос не только у нас в стране, но и за рубежом. «Шилялисы» поставляются в Великобританию, Голландию, Бельгию, Чехословакию, другие страны.

На снимке: старший инженер Н. Сургутова демонстрирует новые модели телевизоров «Шилялис-445 Д» (справа) и «Шилялис-405 Д».

Эти модели демонстрировались на Лейпцигской сессии международной ярмарке.

Фото К. Юрье.